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Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да јучерашње усвајање измена
Кривичног закона БиХ у Дому народа Парламентарне скупштине БиХ представља
потпуно игнорисање интереса Републике Српске од СДС-ових делегата и послове који
су на граници њихове издаје, преноси Танјуг.

  

  

Против измена закона били су посланици из СНСД-а и ДНС-а, уз став власти у РС-а да
тај закон представља пренос надлежности.

  

Додик је рекао медијима да није било механизма да се то заустави, јер је, каже,
очигледно тај закон подржао СДС или су били суздржани што је довољно да, како каже,
закон прође. 

  

„Очигледно су делегати СДС-а гласали за овај акт или били уздржани, што је сасвим
довољно. Ми ћемо то ставити на Скупштину, па ћемо видети шта можемо да урадимо“,
рекао је лидер СНСД-а новинарима Додик у Бањалуци, пренеле су „Независне новине“.

  

Додик је рекао да није било механизма да се задржи усвајање измена Кривичног закона
БиХ и да је реч о потпуно нелогичној ситуацији да представници Републике Српске
неусаглашено делују у заједничким институцијама.
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„Имамо потпуно нелогичну ситуацију да представници из РС неусаглашено делују у
заједничким институцијама и то је нешто на шта смо упозоравали. Када смо говорили о
пробошњачком карактеру СДС-а и начину на који руководство те странке ради, онда су
многи мислили да ми то говоримо реда ради. Јасно је да је реч о једном потпуном
игнорисању интереса РС, о пословима који су на граници издаје основних интереса РС и
преноса надлежности који се чини на тај начин“, рекао је Додик а пренела ФЕНА.

  

По Додиковим речима очигледно је да ни парламент, ни влада ни председник РС и
значајан број људи из СДС-а који раде у РС не подржавају такву политику.

  

„Али то њима није довољно упозорење. Они имају свој ритам издаје и они ће то
наставити да раде“, рекао је Додик. 

  

Измене и допуне Кривчног закона БиХ усвојене су јуче у Дому народа Парламентарне
скупштине БиХ по хитном поступку.     

  

(Спутник)
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